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   Kunszentmárton Város Alpolgármesterétől 
 

 

Előterjesztés 
 

az önkormányzat média megjelenéseiről 

 

Az 2019. októberében a frissen megalakult képviselő testület első fontos feladatai közé 

tartozott, hogy a lakosság tájékoztatásában szerepet játszó felületeinek hatékonyságait 

vizsgálja felül. 

A képviselő-testület 341/2019.(XI.14.) határozatban munkacsoport felállításáról döntött. A 

munkacsoport feladata volt az internetes élő közvetítések megvalósulásához szükséges 

anyagi,- és technikai feltételek kidolgozására, továbbá a XEROPRESS Kereskedelmi és 

Szolgáltató Bt. Körös Televízió vállalkozási szerződésének felülvizsgálata. 

A munkacsoport munkájának eredményeként a többször módosított szerződést a 

XEROPRESS Kereskedelmi és Szolgáltató Bt-vel egységes szerkezetbe foglaltuk. Az 

egységes szerkezetbe foglalt tervezetet az előterjesztéshez mellékelem. A szerződés 

értelmében a Bt. magazinműsort készít heti 60 perc időtartamban. A műsor a helyi 

kábelszolgáltatók rendszerében vetítésre kerül a hét három napján és minden hétfői napon 

letölthető változatban rendelkezésünkre bocsájtják.  

A szerződés módosítása előkészítésével párhuzamosan még december hónapban 

vásároltunk egy Mevo Plus Pro Bundle (EU) típusú kamerát állvánnyal, kiegészítőkkel. Ezzel 

az eszközzel a kísérleti adást a 2020.01.30-i testületi ülésről sugároztuk. Az élő közvetítés a 

YouTube tartalomszolgáltató segítségével került továbbításra. A YouTube csatorna neve 

Kunszentmárton Online. Jelenleg 405 feliratkozója van a csatornának, akik a feliratkozás 

következtében azonnal értesülnek az új közvetítések, új tartalmak megjelenéséről. (A 

direktlink elérhetősége: https://www.youtube.com/channel/UCJLw_e35e9wIekX5Wh7Qgig) 

Erre a felületre kerülnek feltöltésre a Körös TV Kunszenti7 című magazinműsorai, a 

polgármester „rövid videó” üzenetei, valamint városi programok beharangozói. A csatornán 

jelenleg 11 streamelt videó (testületi ülés közvetítés, tanévnyitó), valamint 47 egyéb videó 

tekinthető meg. 

 

https://www.youtube.com/channel/UCJLw_e35e9wIekX5Wh7Qgig


 

A diagramm a megtekintések számát mutatja napi bontásban. Célunk lehet a 405 fő 

feliratkozó számának növelése. 

Az online Önkormányzati hírek, információk megjelenítésére 2019. április 3-án elindult a 

Kunszentmárton Város Önkormányzata nyilvános Facebook csoport. Kezdetben (a testület 

egyetértésével) csak híreket közölt, hozzászólásokat nem engedélyezett. A lakossági 

véleményeket figyelembe véve, a csoport posztjaihoz néhány hét után engedélyezésre került a 

hozzászólás lehetősége. A csoport adminisztrátori feladatait 2019. októbertől a polgármester, 

a két alpolgármester és egy hivatali dolgozó látja el. A csoportnak jelenleg 3400 tagja van. A 

csoport jelentős szerepet játszott a COVID időszakban a lakosság tájékoztatása terén. A 

csoport működése kiegyensúlyozott, tag kizárására a csoportból ezidáig nem került sor. 

A Kunszentmárton Város Önkormányzata nyilvános Facebook csoport elsősorban a 

városlakók tájékoztatási feladatát látja el (belső tájékoztatás), azonban felmerült az az igény, 

hogy a város iránt érdeklődő (külső tájékoztatás, megjelenés) látogatók is szerezhessenek 

információkat településünkkel kapcsolatban. Ezért 2020. október elején létrehoztuk a 

https://www.facebook.com/kunszentmarton/ oldalt. Jelenleg 1162 kedvelője van. Az oldalt 

összekapcsoltuk a meglévő csoporttal. 

Az oldal lehetőséget ad: 

o fizetett hirdetésekre 

o fotógaléria létrehozására 

o video feltöltésére 

o események létrehozására 

Törekednünk kell továbbra is, hogy a legnagyobb közösségi felület mellett megmaradjanak 

„hagyományos” tájékoztatási formáink is. 

A város weboldala a http://kunszentmarton.hu 2019-ben jelentős ráncfelvarráson esett át. Az 

oldalon az Önkormányzat képviselő-testületének, bizottságainak bemutatásán kívül a testületi, 

bizottsági ülések anyagai mellett a rendeletek, határozatok, jegyzőkönyvek is megtekinthetők 

https://www.facebook.com/kunszentmarton/
http://kunszentmarton.hu/


kulcsszavas kereshető formában. A kötelező közzétételi dokumentumok mellett futó és 

befejezett pályázataink adatai is olvashatóak. A fejlesztő csapattal a kapcsolat 2020. őszén 

megszakadt, a honlap műszaki karbantartását ettől az időszaktól kezdve Macroweb Internet 

Consulting Kft. látja el. (1213 Budapest, Páfrányos út. 15.) A karbantartási feladatok mellett a 

honlap akadálymentesítését is megrendeltük a fenti cégtől, hisz az EU-s pályázatok esetében 

ez kötelező elem. (253/2020.(IX.23.) határozat) A honlap stabilan üzemel, működésében 

az elmúlt évben jelentős leállás nem történt. A honlapon minimális tartalommal a várost 

érintő hírekből is láthatunk néhány bejegyzést. Ezeket a bejegyzéseket a kollégák a 

Kunszentmárton Város Önkormányzata nyilvános Facebook csoportból emelik át.  

A tavaszi rendkívüli jogrend idején a weboldalon szereplő előterjesztések szavazásának 

lehetőségét is biztosítottuk, így a polgármester döntése előtt a képviselők kinyilváníthatták 

véleményüket a napirendi pontokról. A felület rendelkezésre áll, ha a helyzet megkívánja újra 

igénybe tudjuk venni. 

A másik általunk üzemeltetett weboldal a http://kunszentihirek.hu. Az oldal beindításával 

kapcsolatban az volt a cél, hogy a napi aktuális információk lekerüljenek a kunszentmárton.hu 

oldalról és a Kunszenti Hírek cikkei elektronikusan is elérhetők legyenek még az újság 

megjelenése előtt. 2020. április óta az oldalt az KÁMK munkatársai aktualizálják. Az oldalra 

a Kunszenti Hírek cikkei, valamint aktuális eseményekről megjelent plakátok kerülnek 

megosztásra. Az oldal Wordpress motorjának és moduljainak a frissítését saját magam 

végeztem. Látogatottsága a tavaszi időszaktól kezdve jelentősen csökkent. 

 

A látogatottsági adatok csökkenése valószínűleg összefüggésben van a Facebook oldal 

felfuttatásával. 

Kérdések: 

Fölösleges munka-e a kunszentihirek.hu üzemeltetése? 

Érdemes-e megtartani a domain nevet és a tárhelyet? (éves szinten kb. 10.000 Ft) 

http://kunszentihirek.hu/


A harmadik hagyományos, nem online megjelenési forma a Kunszenti Hírek havi lap. 

2020. áprilistól kezdve Mihályi Tamás vezetésével a KÁMK munkatársai vették át a lap 

tartalmi szerkesztését. Munkájukat egy önkéntes szerkesztőbizottság is segíti. Megállapítható, 

hogy a lap színvonala javult, az eladási adatok nőttek az előző időszakhoz képest. 

Az elektronikus megjelenési formákkal az önkormányzat nem tud mindenkit elérni, ezért a 

havi önkormányzati lap további működtetése indokolt. Javaslatot teszek a lap jövőbeni 

működésének, bevételi- kiadási előirányzatainak felülvizsgálatára, és egy esetleges 

érdekeltségi rendszer bevezetésére. Ennek érdekében a munkacsoportunk javaslatot fog 

előkészíteni a következő soros Képviselő-testületi ülésre. 

 

Kunszentmárton, 2020. október 22. 

 

 

        Szabó Zoltán 

                  alpolgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.  
 

……../2020.(X.29.) határozat 

az önkormányzat média megjelenéseiről szóló tájékoztató elfogadásáról 
 

 

 

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta az önkormányzat média megjelenéseit bemutató 

tájékoztatót, és azt elfogadja. 

 

 

 

Erről értesülnek:  - Wenner-Várkonyi Attila polgármester 

- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző 

- Szabó Zoltán alpolgármester 

- Képviselő-testületi tagok 

- KKÖH. Pénzügyi osztály 

 
 

2.  
 

……../2020.(X.29.) határozat 

a XEROPRESS Bt-vel kötött vállalkozási szerződés módosításáról 
 

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

XEROPRESS Bt-vel (5551 Csabacsüd, Kossuth L. utca 5.) kötött 

vállalkozási szerződés, jelen határozat mellékletét képező, egységes 

szerkezetbe foglalt módosítását elfogadja. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egységes 

szerkezetbe foglalt vállalkozási szerződést aláírja. 

 

Felelős: Wenner-Várkonyi Attila polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Erről értesülnek:  - Wenner-Várkonyi Attila polgármester 

- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző 

- XEROPRESS Bt. 5551 Csabacsüd, Kossuth L. utca 5. 

- Képviselő-testületi tagok 

- KKÖH. Pénzügyi osztály 
 


